

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) в ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»

Одним із критеріїв оцінки якості освітньої програми, визначених Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти (Наказ МОН України від 11.07.2019 р. № 977), є врахування позицій та потреб заінтересованих сторін (стейкхолдерів) при відкритті програми, визначенні її цілей та програмних результатів навчання. Основним стейкхолдером, зацікавленим у ОНП третього (освітньо-наукового) рівня доктора філософії, є сам заклад вищої освіти, у даному випадку – ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», що має у своїй структурі кафедри, які потребують підвищення якості кадрового складу в умовах внутрішньої міграції науково-педагогічних працівників. Тому необхідність підготовки докторів філософії зі спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) є очевидною і продиктована потребою зміцнення і розвитку науково-педагогічного потенціалу регіону.

ОНП 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» успішно реалізується в ЛНУ імені Тараса Шевченка з 2016 року. Натомість, її було удосконалено у 2020 році та у 2021 році, що зумовлено врахуванням думок стейкхолдерів, випускників та здобувачів, які ще навчаються за обраною спеціальністю. Після обговорення рецензованої ОНП проєктною групою було удосконалено освітній компонент «Науково-педагогічна практика», уведено такий освітній компонент як «Інноваційні педагогічні технології у системі сучасної вищої освіти» (6 кредитів ЕКТС).

Ретельний аналіз ОНП показав, що її зміст, структура, логіка, сукупність загальних та професійних освітніх компонентів повністю забезпечують досягнення мети та програмних результатів навчання, спрямованих на підготовку фахівця до двох основних видів діяльності – науково-педагогічної та дослідницько-інноваційної.

Програма має потужну групу забезпечення, до складу якої входять доктори наук, що мають відповідну академічну чи професійну кваліфікацію, професійну активність, досвід підготовки кандидатів і докторів наук, публікації у вітчизняних фахових та зарубіжних виданнях, зокрема що входять до наукометричних баз даних; спроможні створити разові ради відповідно до тематики досліджень аспірантів тощо. Підтвердженням цього є

наявність у проектній групі доктора філософії зі спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) І. Толмачової, яка захистила дисертацію за новою процедурою 2 лютого 2021 р. (науковий керівник – С. О. Бадер).

Ураховуючи якість, соціальну та академічну значущість та необхідність підготовки науково-педагогічних працівників і дослідників зі спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) для ЗВО Луганської області та України, вважаємо за доцільне її впровадження в освітньому процесі ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка».

Рецензент –

доктор педагогічних наук, професор,  
директор навчально-наукового інституту  
педагогіки і психології

ДЗ «Луганський національний  
університет імені Тараса Шевченка»

О. Л. Караман

Підпис	<i>Караман О.Л.</i>
Засвідчую	<i>Григор'єв</i>
Начальник відділу кадрів	
ДЗ "Луганський національний університет імені Тараса Шевченка"	

